
ДЕНЬ КОРОЛЯ В
АМСТЕРДАМІ

SOLD OUT

24.04 -29.04

Львів/Польща Вроцлав Берлін Амстердам Гаага Заансе Сханс Волендам Прага Польща/Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ/ПОЛЬЩА

Зверніть увагу, що потяги зараз можуть затримуватись, тому радимо планувати
прибуття до місця виїзду за 10 годин, а в ідеалі — за добу до старту туру.

06:00 — збір групи у Львові
06:30 — виїзд зі Львова

Поїхали!  Попереду  подорож  із  головним  святом  весни  в  Амстердамі  —
легендарним Днем короля.  У цей період місто буквально вибухає емоціями —
всюди  помаранчеві  аутфіти,  музика  на  кожному  кроці,  вечірки  на  човнах  і
атмосфера тотальної свободи. Це той самий день, коли нідерландці гуляють так,
що хочеться гуляти разом із ними.

Зручніше вмощуйся в автобусі, знайомся з компанією та вмикай режим подорожі
— попереду багато яскравих моментів і нових друзів.

Виїжджаємо в бік кордону.

Якщо проїзд буде вчасним, пропонуємо коротку прогулянку Вроцлавом з місцевим
гідом.  Він  покаже чарівні  куточки міста:  ринкову площу,  дивовижних гномиків,
старовинні  будинки та  мальовничі  канали.  Тут  кожен камінь,  будинок і  міст  —
маленька історія, яку варто побачити на власні очі. Вартість прогулянки — 15 євро.

Ночівля у готелі.
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*Оскільки через воєнний стан багато людей опинилась в різних країнах,  ми
індивідуально підкажемо кожному як приєднатись до туру (з України чи з-за
кордону).

 

 

 

БЕРЛІН

Сніданок та виселення з готелю.

Переїзд до Берліна. Guten Morgen — ми на місці! Відразу вирушаємо знайомитися з
містом разом із локальним гідом. Креативний, динамічний і відкритий — саме таким
постає  Берлін  перед  своїми  гостями.  Це  місто  поєднує  історію  та  сучасність,
свободу самовираження та особливу атмосферу творчості.

Пропонуємо вирушити на прогулянку «іншим» Берліном.  Ми побачимо стріт-арт
знаменитого району Kreuzberg, клубну милю, Берлінську стіну та почуємо історію
створення найдовшої  галереї  просто  неба у  світі  — East  Side  Gallery.  Під  час
прогулянки познайомимося не лише з відомими місцями міста, а й з його менш
туристичною стороною — дізнаємося,  де місцеві  мешканці  п’ють ранкову каву,
обідають і проводять вечори. Вартість прогулянки — 25 євро.

Також пропонуємо приєднатися до нашого бестселера — авторської прогулянки
від локального гіда «Berlin Secret Places». Програму ми спеціально залишаємо в
секреті — усі деталі ви дізнаєтесь вже під час екскурсії.  Це чудова можливість
побачити місто з несподіваного боку та відкрити для себе місця, про які знають не
всі туристи. Вартість — 20 євро.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Нічний переїзд до Амстердама.
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АМСТЕРДАМ - ДЕНЬ КОРОЛЯ

Вранці  робимо  зупинку  на  сніданок  і  ароматну  каву.  Сповнюйся  енергією  —
попереду дуже насичений день.

Після прибуття — оглядова прогулянка Амстердамом з локалом.
Місто  надихає:  канали,  човни,  квіткові  ринки,  яскраві  вузенькі  будинки,  запах
свіжої випічки і кава на березі води. Тут кожен куточок — як живий музей. Ми
прогуляємося  мальовничими  вуличками,  почуємо  історії  про  життя  місцевих  і
відчуємо  магію  цього  особливого  міста,  де  мистецтво,  свобода  та  енергія
гармонійно поєднані.

У період весняного цвітіння маємо унікальну можливість відвідати легендарний
парк тюльпанів — Кекенхоф.
Це справжній квітковий рай: понад 7 мільйонів тюльпанів, фантастичні фотозони,
дизайнерські  квіткові  композиції  та  пейзажі,  які  виглядають як  листівки.  Саме
сюди приїжджають за найкрасивішими весняними фото в Європі. Вартість поїздки
— трансфер 20 євро + вхідний квиток 20 євро.

Поринай  у  атмосферу  Гааги  всього  за  один  день!  Разом  із  місцевим  гідом
відкриєш старовинні площі, мальовничі канали та приховані куточки міста. Цікаві
історії  про  королівську  родину  та  повсякденне  життя  голландців  зроблять
прогулянку незабутньою.

Після насиченого дня — пікнік на узбережжі Північного моря! Вітерець, шум хвиль
і захід сонця створюють ідеальний фон для дегустації традиційних голландських
канапок з оселедцем — Haringhapjes на свіжому хлібі. Справжній смак Голландії,
який можна відчути лише тут, прямо на морському березі. Вартість — 45 євро.

А головне — саме сьогодні ми святкуємо День короля!
Ми потрапляємо на Ніч Короля та День Короля — найшаленіше свято країни. Усі
вдягаються в помаранчеве, на кожній вулиці грає музика, працюють фудкорти,
проходять концерти, блошині ринки та вечірки просто неба. Канали заповнюються
святковими човнами, а атмосфера настільки драйвова, що словами її не передати
— це потрібно прожити.

Усі додаткові екскурсії не є обов’язковими — ти сам вирішуєш, як провести цей
день.

Переїзд і ніч у готелі.
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ПРОДОВЖУЄМО СВЯТКУВАТИ ДЕНЬ КОРОЛЯ В

АМСТЕРДАМІ

Сніданок у готелі.

Сьогодні  ще один день у  самому епіцентрі  святкування,  адже День короля в
Амстердамі не закінчується за одну ніч.

Місто  перетворюється  на  величезний  open-air  фестиваль:  всюди  помаранчеві
аутфіти, сцени з живою музикою, діджеї просто на вулицях, ярмарки, фудкорти та
сотні  імпровізованих  вечірок.  Канали  заповнені  човнами  з  танцями  й  гучною
музикою,  а  кожен  район  має  свою атмосферу  — від  спокійного  чіл-вайбу  до
справжнього рейву. Це день, коли можна просто гуляти без плану і ловити кайф
від моменту.

У  вільний  час  можеш  продовжити  досліджувати  місто:  пройтися  каналами,
зазирнути  до  музеїв,  скуштувати  свіжі  stroopwafels  або  просто  зависнути  на
набережній, спостерігаючи за святковим життям.

Пропонуємо поїздку до Заансе-Сханс та Волендам. Хочеш побачити Голландію з
листівок? Погнали в селище Заансе-Сханс! Тут на нас чекають старовинні діючі
вітряки,  майстерні,  де  виготовляють  традиційні  дерев’яні  черевики-кломпи,  і
затишні зелені пейзажі, які виглядають як живопис.

Обов’язково заїдемо у рибальське село Волендам, щоб скуштувати легендарний
оселедець (він тут справді особливий!) і зробити круті фото на фоні рибальських
човнів та моря. Вартість поїздки — 35 євро.

Усі додаткові екскурсії не є обов’язковими — ти сам вирішуєш, як провести цей
день.

Нічний переїзд у Прагу.
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ПРАГА

Зупинка на сніданок та ранкову каву по дорозі до Праги.

Нас вже чекає локал, який покаже найцікавіші місця Праги. Під час прогулянки 
познайомимося  з  середньовічною  архітектурою,  відкриємо  найкращі  споти  з
краєвидами та послухаємо захопливі історії про місто. Звісно, не оминемо місцеві
кафешки та паби – куди ж без чеського пива!

У вільний час поїдемо у Празький Град – найбільшу королівську резиденцію у
світі! Тут і величний палац, і резиденція президента, і крута пивоварня 13 століття.
А ще – найкращі оглядові  майданчики міста,  з  яких Прага буде як на долоні.
Вартість прогулянки – 20 євро.

А ввечері в нас особливий план! Запрошуємо на вечерю-круїз по Влтаві. Уяви:
смачна їжа, келих вина, вогні вечірньої Праги та шум хвиль. Кращого завершення
дня (та і подорожі загалом) і не вигадаєш. Вартість обіду на кораблику – 37 євро.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.  

ЛЬВІВ/ПОЛЬЩА

Сніданок в готелі. Виселення та переїзд до України

Прибуття до Львова орієнтовно о 23:50.

Ділимося емоціями та плануємо наступну подорож разом :)

Якщо тобі потрібно підказати, як краще дістатися до точки збору з твого міста та
повернутися назад — просто повідом про це нашого менеджера.

* Ціни на додаткові активності можуть незначно змінюватися залежно від сезону
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або інших незалежних від нас обставин.

** Час прибуття до Львова — орієнтовний, тому не рекомендуємо купувати квитки
на зворотний потяг.

ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Переїзд комфортним
автобусом

Проживання в 3-4*
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Страховий поліс

ДОДАТКОВО

Обід і вечеря Особисті витрати

Допки Туристичний і
паливний збір


